

## 《疫情下的特別一次經歷》

六丁 李彥晞

一月二十七日 星期六 晴

今天早上，我們住的大廈有一位住客確診了新型冠狀病毒，因此整座大廈都被封鎖。不久後，一羣工作人員到了大廈，為我們進行強制檢測。得知這個消息後，我頓時感到忐忑不安。

吃過早餐後，我便跟爸爸媽媽走到樓下的檢測場地。在等待期間，我的心情七上八下的，生怕自己會確診新冠病毒，又生怕自己在檢測時會感到不舒服，整個人坐立不安，不知所措。這時，媽媽細心地安慰我，她告訴我檢測很快便會完結，而且我們常常注重個人衛生，確診的機率很低。聽到媽媽的話後，我的心情才平復下來。

終於到我進行檢測了，我懷着勇敢和堅定的意志走過去。在過程中，醫護人員把一根檢測棒插入我的鼻孔中，左轉轉右轉轉，這使我感到很不舒服，鼻子癢癢的，身體不由自主地扭動起來。就在我快要忍不住想要打噴嚏時，檢測完成了，我才鬆了一口氣。

到了晚上，檢測結果出來了，幸好，我和家人都沒有受到感染，而我們所住的大廈也順利獲得解封。

在這段受新型冠狀病毒疫情影響的日子裏，人們都生活在惶恐不安之中。經過這天特別的經歷，使我更加體會到平淡是福的道理。我希望疫情能快點過去，人們不需再感到憂慮或痛苦；我們也要同心協力，注重個人衛生，讓疫情儘快結束。



